
 
 
 
 
 
 

 

    
 

KCZ/ORG/ZM/ 80/10/2017                                                                                                             Krapkowice, dnia 16.10.2017r. 

 
                          
                   Wykonawcy 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na   

dostawę materiałów opatrunkowych dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.                                  
nr  postępowania 8/X/2017 

 
Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 13.10.2017r. wpłynęły pytania dotyczące 
przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 
CZĘŚĆ NR VII 
Pytanie 1 
Poz. nr 1-3 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania gazy opatrunkowej sterylizowanej parą wodną? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 2 
Poz. nr 36 - prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje zaoferowania serwet jałowych czy niejałowych?  W 
przypadku wymogu serwet jałowych, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie możliwość zaoferowania 
serwet operacyjnych sterylizowanych tlenkiem etylenu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga serwet niejałowych. 
 
Pytanie 3 
Poz. nr 54 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku z pianki poliuretanowej wyposażonego 
dodatkowo w samoprzylepną i chroniącą skórę krawędź mocującą ułatwiającą jego zakładanie w rozmiarze 15x15cm 
(rozmiar opatrunku 10x10cm)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 4 
Poz. nr 55 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku z pianki poliuretanowej wyposażonego 

dodatkowo w samoprzylepną i chroniącą skórę krawędź mocującą ułatwiającą jego zakładanie w rozmiarze 20x20cm 

(rozmiar opatrunku 14x14cm)? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 5 
PROJEKT UMOWY 
§ 6, ust. a-b- wnosimy o zmianę zapisów umowy dotyczących zastrzegania kar umownych i  obniżenie ich wysokości w 
następującym  zakresie: 

-  §6 ust. a do kwoty 5% wartości niezrealizownej części umowy, 
-  §6 ust. b do kwoty 0,5% wartości niedostarczonej części dostawy 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.                                                                                                                                
                                                                                                                                       Z poważaniem    
                     
                                                                                                                                       Prezes Zarządu 
                                                                                                                      Marcin Misiewicz                                                                                                           
1. kopia 1a/a, 

2. wykonawcy składający pytania, 

3. strona internetowa Zamawiającego 

 

Krapkowickie Centrum Zdrowia NIP: 1990080635 Przedsiębiorstwa: 
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością REGON: 160213499 NASZA PRZYCHODNIA: ul. Szkolna 7, 47-300 Krapkowice, Tel. 774467000 
os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice KRS: 0000312406 NASZ SZPITAL: os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice, Tel. 774467228(29) 
tel. 774467228(29), faks 774459826 Bank Spółdzielczy w Gogolinie 

ZAKŁAD OPIEKUŃCZO - LECZNICZY: ul. Główna 23, 47-316 Górażdże Tel. 774075020 
Kapitał zakładowy: 2.685.000,00 zł. Nr rachunku: 85 8883 0005 2001 0011 6639 0001 

 


